



В Пермском крае следователи устанавливают обстоятельства гибели во время пожара женщины и ребенка в посёлке Новоильинский



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам), по факту гибели на пожаре женщины 1967 года рождения и ребенка 2022 года рождения.

Предварительно установлено, что в ночное время 15 июня 2023 года в посёлке Новоильинский Нытвенского городского округа произошло возгорание в жилом деревянном доме по ул. Заречная. После тушения пожара, который по предварительным данным произошел из-за короткого замыкания, были обнаружены тела хозяйки дома и ее внука.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

На месте происшествия работает группа опытных следователей и следователей-криминалистов, эксперт-пожаротехник, продолжается осмотр места происшествия с применением высокотехнологичной криминалистической техники, в ближайшее время будут назначены необходимые судебные экспертизы для установления причин гибели людей и произошедшего пожара. Допрашиваются свидетели, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. В рамках расследования будет дана надлежащая правовая оценка условиям воспитания и проживания ребенка.

Расследование уголовного дела находится на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Пермскому краю Дениса Валерьевича Головкина.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1801211>